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ATA NÚMERO 47 (QUARENTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do 

dia 04 (quatro) do mês de janeiro de 2016 (dois mil e dezesseis), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, da 

Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, 

presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE SOUZA; 05 - 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 06 – JOSÉ OSMAR ROCHA;  07 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  

08 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO;  09 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 

10 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. Deixou de comparecer a vereadora TÉRLIA MARIA OLIVEIRA 

LEORNE. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que 

fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 46 da Sessão Ordinária do dia 28 de novembro de 2015. O senhor 

Presidente colocou a Ata em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada 

por nove votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, o senhor 

Presidente cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Régis Carvalho 

seguido dos vereadores Antônio Rodrigues, Augusto Cézar e Jeane registrou o aniversário de José Ivan Araújo 

e seguido do vereador Carlos Vasconcelos, o falecimento do Sr. Manoel Arthur Ribeiro. O vereador Augusto 

Cézar registrou os aniversários de Babá e Naná e do Sr. Francisco. O vereador Márcio Maranhão registrou o 

aniversário do Sr. Chico Farias. O vereador Régis Carvalho seguido de todos os vereadores, registrou o 

falecimento do Sr. Geraldo Silveira. A vereadora Jeane registrou o falecimento de Maria Ivone Xavier. O senhor 

Presidente seguido de todos os vereadores registrou a comemoração alusiva as Bodas de Ouro do Sr. Chagas 

Nicó e da Sra. neném. O senhor Presidente registrou também os cinquenta e cinco anos de união matrimonial 

de seus pais, Sr. Abdias marques e Sra. Maria Fausta Marques e o casamento do Sr. João Mariano e Sra. 

Raimundinha. O vereador Régis Carvalho registrou o aniversário de casamento do Sr. Raimundo Nonato dos 

Santos e Sra. Socorro. Logo após, o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura das 

correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: Resolução N° 006/2015 e 

Decretos Legislativos N° 007/2015 e N° 008/2015. CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 

04932/2015/AL expedido pela Assembleia Legislativa do Estado do Ceará. Ofício n° 39962/2015/SEC 

expedido pelo TCM. Ofício n° 42393/2015/SEC expedido pelo TCM.  Ofício n° 299/2015 expedido pelo 

Senado Federal. Foram lidos Ofícios da Prefeitura e suas Secretarias encaminhando Balancetes e Documentos 

Mensais. Ofício n° 164/2015 expedido pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 168/2015 expedido 

pela Prefeitura Municipal de Morrinhos. Não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE o senhor 

presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a tribuna o vereador JOSÉ AMARO 

que fez o seguinte pronunciamento: Desejou um bom ano novo a todos. Parabenizou o Sr. Presidente pelo novo 

sistema de transmissão das Sessões. Agradeceu ao Sr. Prefeito pela instalação das luminárias na localidade de 

Alto Alegre. Agradeceu o Anailton, Presidente da Liga Esportiva pela realização da final de um Campeonato. 

Disse que vai batalhar muito mais pelo povo de Morrinhos neste ano, independentemente de partido político. 

Pediu que neste ano as pessoas deixem a politicagem de lado e conservem mais a amizade. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna a vereadora JEANE que fez o seguinte pronunciamento: Deu boas vindas a todos 

e desejou um ano novo com muita paz e amor. Pediu que cada um faça um exame de consciência acerca de seus 

atos e tente melhorar cada vez mais. Registrou os três anos e sete meses de falecimento de seu pai. Denunciou 

que a cobrança indevida da taxa de iluminação pública a quem não desfruta ainda persiste. Em seguida o senhor 

Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES que fez o seguinte pronunciamento: Deu 

boas vindas a todos e desejou que este ano seja de alegrias. Desejou ao Sr. Presidente um ótimo trabalho à frente 

desta Casa. Registrou os quarenta anos de união matrimonial de Carlos Davi Mariano e Maria de Fátima 

Mariano. Noticiou que teve adesões de muita gente para o seu grupo político e agradeceu a oportunidade de 

passar natal e ano novo junto da família e dos amigos. Disse se sentir envergonhado de uma pessoa publicar 

baixarias em redes sociais para atacar quem já fez muito por este município. Falou que cada um tem o direito 

de escolher o seu representante. Afirmou que quem compra eleição não vai fazer nada pelo município. Disse 

que não tem medo de ameaças e calúnias, pois Deus é justo e em sua trajetória política sempre busca ajudar ao 
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próximo. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS VASCONCELOS que fez o 

seguinte pronunciamento: Disse que um novo ano se inicia com tudo renovado e argumentou que não adianta 

começar o ano renovado e permanecer com as antigas ideias. Disse que todo agente público é muito cobrado e 

o povo sabe quem trabalha. Disse que o Recesso Legislativo foi só da Câmara, pois o vereador está no dia a dia 

atendendo ao povo. Falou que esse ano já iniciou com essa novidade de transmitir as Sessões em tempo real na 

internet. Parabenizou ao Sr. Prefeito pela iluminação pública implantada na localidade de Alto Alegre e noticiou 

também que foi conseguido mil metros de adutora para a localidade de taperas. Repassou uma informação 

recebida pelo Sr. Renato da saúde a respeito do décimo quarto salário dos Agentes de Saúde e de Endemias. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte 

pronunciamento: Deu boas vindas a todos, parabenizou o Sr. Presidente por conduzir bem esta Casa e por estar 

cada vez mais atualizado. Disse que a transmissão das Sessões On-line é muito importante para a divulgação do 

trabalho dos vereadores. Pediu ao povo que reze por um inverno bom, pois é preocupante a falta d’água nos 

municípios. Noticiou que o Prefeito está conseguindo muitos projetos para amenizar os efeitos da estiagem. 

Disse que é importante que os vereadores se unam e fortaleçam o amor, pois é o principal fundamento. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO CÉZAR que fez o seguinte 

pronunciamento: Disse que recebeu correspondências do Deputado Robério Monteiro e da UVC e as leu. 

Agradeceu e pediu que esta Casa retribua enviando os agradecimentos. Registrou o aniversário do Ex-Deputado 

Rogério Aguiar. Disse que em virtude de as Sessões terem mudado de data e horário, seria importante a 

divulgação para que todos tomem conhecimento. Argumentou que deve ser revisto quanto a algum choque 

quanto ao dia da Sessão quando cair em dia de feriado. Disse que foi uma grande infelicidade, uma secretária 

do município tirar uma foto com um serrote e postar em redes sociais, com intenção de menosprezar o 

adversário. Disse que é normal a oposição sempre atacar, porém, aqui em Morrinhos acontece o oposto. Solicitou 

cópias das Leis, Atas, áudios das Sessões e Decretos do ano de 2015. Em seguida o senhor Presidente chamou 

a tribuna o vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu ao Deputado Sérgio 

Aguiar pela correspondência e por sempre lembrar deste município. Registrou o aniversário do Ex-Deputado 

Rogério Aguiar. Falou sobre o trabalho dos agentes de Saúde e Endemias e que é defensor de quem luta pela 

saúde do povo. Pediu que nesse novo ano seja deixada a politicagem de lado, e que os vereadores se unam em 

prol do povo. Parabenizou o Sr. Presidente por conduzir esta Casa com muita sabedoria. Disse que está à 

disposição de quem o procurar. Disse que não está aqui para criticar, mas impedir que injustiças aconteçam. Em 

seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez o seguinte 

pronunciamento: Agradeceu a Deus por todos retornarem com saúde e para trabalhar mais ainda pelo povo. 

Agradeceu ao Sr. Presidente por modernizar mais esta Casa com o sistema de transmissão das Sessões pela 

internet. Disse que esse é um ano de política e argumentou que a política é a arte de conquistar, somar e fazer 

melhor, e que ela deve ser feita lá fora no dia a dia. Desejou que esse ano seja de bênçãos para todos e que venha 

um bom inverno. Em seguida o Sr. Presidente pediu que esta Casa envie votos de congratulação a direção dos 

Colégios Maria José Magalhães, Maria Lenilda de Souza e Jonas Roberto Magalhães. A vereadora Jeane pediu 

que envie votos de congratulação a direção do Colégio Maria Conceição dos Santos. Em seguida não havendo 

nada mais a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando a todos os vereadores para a 

Sessão Ordinária que se realizará no dia oito de janeiro de 2016 e mandou que fosse lavrada esta Ata que após 

lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José 

Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  
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